
دکتر ولایتی در مراسم تکریم و معارفه خزانه‌دار 

کل دانشگاه آزاد اسلامی:

کارهای بزرگ دانشگاه آزاد اعتماد مردم را افزایش داد

حضور  با  اسلامی  آزاد  دانشگاه  کل  خزانه‌دار  معارفه  و  تکریم  مراسم 

دکتر علی اکبر ولایتی، رئیس هیات موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد 

اسلامی و دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس این دانشگاه برگزار شد. 

در این برنامه دکتر ولایتی با قدردانی از خدمات و تلاش‌های سیدعلی 

حسینی در دوران تصدی خزانه‌داری دانشگاه آزاد اسلامی و آرزوی موفقیت 

برای دکتر حسین جوادی گفت: »خزانه‌داری دانشگاه آزاد اسلامی جایگاه 

حساسی است و افرادی که در این حوزه فعالیت دارند، باید علاوه‌بر اشِراف 

بر حوزه، افرادی امین، سلیم‌النفس و کاردان باشند.« 

 لزوم صیانت از منابع مالی دانشگاه آزاد
وی ادامه داد: »بحمدالله در این مدت کارهای بزرگی در دانشگاه آزاد اسلامی 

صورت گرفته که موجب افزایش اعتماد مردم به این دانشگاه شده است. خدا را 

شاکریم که رویه‌های دانشگاه آزاد اصلاح شده و رو به بهبود است و این دانشگاه 

مجموعه‌ای متعلق به نظام جمهوری اسلامی و مردم محسوب می‌شود.« 

دکتر ولایتی خاطرنشان کرد: »یکی از ویژگی‌های دانشگاه آزاد اسلامی دور 

بودن از بروکراسی و پیچیدگی‌های دولتی است. از این‌رو دانشگاه آزاد قابلیت 

آن را دارد که در زمره بهترین دانشگاه‌های جهان قرار گرفته و آبروی جهان 

اسلام باشد. بنابراین انتظار داریم که مجموعه مدیران، کارکنان و اساتید 

دانشگاه آزاد در این مسیر دکتر طهرانچی را یاری کنند.« 

رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی همچنین بر لزوم 

صیانت از منابع مالی دانشگاه آزاد تاکید و از ساماندهی و انضباط‌بخشی 

مالی در این دانشگاه قدردانی کرد. 

دکتر طهرانچی نیز با تقدیر از خدمات ارزنده حسینی گفت: »مجموعه 

خزانه‌داری چشم و گوش سازمان است و باید افراد معتمد و دلسوز در این 

حوزه حضور داشته باشند که دکتر حسینی و دکتر جوادی که به این سمت 

منصوب شدند، دارای این ویژگی‌ها هستند.« 

سامانه پرداخت چک دانشگاه آزاد اسلامی راه‌اندازی شد
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به انضباط‌بخشی مالی و سامانه‌سپاری 

در این دانشگاه، اظهار کرد: »تاکنون اقدامات مفید و موثری در این حوزه 

انجام شده و از روز گذشته نیز سامانه پرداخت چک دانشگاه آزاد اسلامی 

راه‌اندازی شده تا چک‌های صادرشده در تمامی واحدها و مراکز دانشگاه 

آزاد اسلامی در این سامانه ثبت و رهگیری شود.« 

وی در ادامه گزارشی از فعالیت‌های صورت‌گرفته در حوزه نظام‌مندی مالی و 

صیانت از منابع و دارایی‌های دانشگاه آزاد اسلامی ارائه کرد و گفت: »به‌زودی 

در بحث خریدهای سازمان مرکزی و واحدهای دانشگاهی شیوه گذشته 

اصلاح شده و خریدها با حذف واسطه و به‌صورت مستقیم از کارخانه‌ها و 

فروشگاه‌های بزرگ انجام خواهد شد.« 

در پایان این مراسم حکم مسئولیت حسین جوادی به وی اعطا و از خدمات 

و تلاش‌های حسینی در دوران 4 ساله مسئولیت قدردانی به عمل آمد. 

متن حکم به شرح زیر است:

بسمه تعالی

جناب آقای دکتر حسین جوادی

نظر به سوابق تعهد، تدین و تخصص جنابعالی و براساس مصوبه مورخ 

1401/6/13 هیات محترم امنای مرکزی و به استناد بند »ج« ماده )12( 

اساسنامه دانشگاه آزاد اسلامی، به موجب این حکم به‌عنوان »خزانه‌دار کل 

دانشگاه آزاد اسلامی« منصوب می‌شوید. 

امیدوارم با اتکال به ذات اقدس الهی و استفاده از تجربیات گذشته و با 

رعایت امانت و تقوا در انجام امور محوله و در جهت تحقق رهنمودهای 

مقام‌معظم‌رهبری )مدظله العالی( برای حفظ کیان دانشگاه آزاد اسلامی و 

گسترش فضای انقلابی و ارتقای علمی آن، موفق و موید باشید. 

ضمنا از زحمات جناب آقای دکتر سید علی حسینی در طول مدت همکاری 

در حوزه خزانه‌داری دانشگاه تشکر و قدردانی می‌گردد. 

دکتر علی اکبر ولایتی

امتحان جامع دانشجویان دوره دکتری
 به‌صورت یکپارچه برگزار می‌شود

مجید شمس در جلسه کارگروه تخصصی رشته مشاوره اظهار کرد: »بدون 

تحول و تغییر در سرفصل‌ها تحول دانش بسیار دشوار می‌شود و این تغییرات 

در منابع و سرفصل دروس جهت تحول و دانش باید صورت پذیرد و بدون این 

تحول دانش برنامه‌ریزی و هدف‌گذاری بسیار مشکل و گاه غیرممکن 

می‌شود.« 

وی افزود: »آزمون دانشجویان دوره دکتری به‌صورت یکپارچه با یک سوال 

برگزار و این امر باعث می‌شود دانشجویان به یک شیوه و با یک سری منابع 

یکسان ارزیابی شوند. باید در گروه تخصصی درباره دروس امتحان جامع 

تصمیم‌گیری شود، حداقل ۵ درس مفاد امتحانی قرار گیرد و در عین حال 

منابع آن نیز مشخص و معرفی و ابلاغ شوند.« 

رئیس مرکز مطالعات، برنامه‌ریزی و تعالی علوم انسانی و هنر دانشگاه آزاد 

اسلامی گفت: »سیستم آموزشی و برنامه‌ریزی از روش‌های حافظه‌محور 

به‌سمت آموزش‌های کارآمد در حال حرکت و پیشرفت است، یعنی از یادگیری 

حافظه‌ای به یادگیری تحلیلی دانشگاهی حرکت می‌کنیم، این نگاه می‌تواند 

مساله‌محوری را در دانشگاه‌ها ایجاد کند.« 

راه‌اندازی 5 رشته علوم پزشکی
 در استان چهارمحال‌وبختیاری

شهرام مشهدی‌زاده در گفت‌وگو با آنا در شهرکرد با اعلام موافقت در راه‌اندازی 

پنج رشته جدید علوم پزشکی در دانشگاه آزاد استان چهارمحال‌وبختیاری 

اظهار کرد: »براساس سند توسعه متوازن آموزش علوم پزشکی و نقشه جامع 

رشته مقاطع دانشگاه آزاد اسلامی تا سال ۱۴۰۴ که در دویست‌و‌هشتادوششمین 

جلسه شورای گسترش دانشگاه‌های علوم پزشکی وزارت بهداشت، درمان و 

آموزش پزشکی مورد تصویب قرار گرفت و با راه‌اندازی چهار رشته جدید 

کارشناسی‌ارشد بهداشت و ایمنی مواد غذایی، پزشکی عمومی، کارشناسی 

پیوسته تکنولوژی اتاق عمل و کارشناسی‌ارشد پرستاری سلامت جامعه در 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرکرد و رشته کارشناسی بهداشت مدارس در 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد بروجن موافقت شد.« 

 وی با تبریک به خانواده دانشگاه آزاد اسلامی چهارمحال‌وبختیاری بیان 

کرد: »در این مرحله باید زیرساخت‌های لازم برای جذب دانشجو در بازه 

زمانی ذکرشده فراهم شود که تامین زیرساخت‌ها نیازمند حمایت و همکاری 

مسئولان استانی است.« 

این مقام مسئول بر گسترش همکاری‌ مسئولان با دانشگاه در آینده تاکید 

و عنوان کرد: »از آنجا که اکثر دانشجویان رشته‌های علوم پزشکی دانشگاه 

آزاد استان بومی هستند، بعد از فراغت از تحصیل در همین استان مشغول 

فعالیت می‌شوند و بخش عمده‌ای از خدمات بهداشتی و درمانی در استان 

توسط دانش‌آموختگان این دانشگاه ارائه می‌شود.« 

مشهدی‌زاده ابراز امیدواری کرد با گسترش رشته‌های علوم پزشکی، دانشگاه 

آزاد اسلامی بتواند در راستای خدمت‌رسانی و ارتقای سطح بهداشت و درمان 

در استان چهارمحال و بختیاری و کشور گام‌های موثرتری بردارد. 

خدمت‌رسانی 11 موکب دانشگاه آزاد اسلامی 
به زائران اربعین

ستاد اربعین دانشگاه آزاد اسلامی لیست ۱1 موکب این دانشگاه در ایام اربعین 

را منتشر کرد. براساس جدول ذیل 11 موکب در داخل و خارج کشور توسط 

دانشجویان، اساتید و کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی آماده خدمت‌رسانی به 

زائران حاضر در پیاده‌روی اربعین امسال شده است. 

 چه خبر از دانشگاه

رئیس دانشگاه تربیت‌مدرس در گفت‌وگو با »فرهیختگان« مطرح کرد

یرزمینی است راه‌حل مشکل کم آبی ساخت سدهای ز

چین به‌دنبال ائتلاف علمی 
با روسیه و هند

»فرهیختگان« گزارش می‌دهد
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پزشکیپذیراییاسکان
نام شهر یا مسیر 

محل استقرار

شماره عمود نزدیک 

به استقرار موکب

واحد دانشگاهی شهر مهران........مهران***موکب شهید قاسم شاه ولدي1
آقاي ده بالایی

آقاي محمودي

9187966189

9183456762

9363670102آقاي ذوالفقاريپل زائر - سمت راست - حسینیه بعثت........مهران--*واحد دانشگاهی استان البرز2

9169090411آقاي آقاجريمرز چزابه........چذابه-**شهداي دانشگاه آزاد اسلامی خوزستان3

9167871636عدنان جاسمیانخروجی شهر خرمشهر بسمت شلمچه........شلمچه-*-دانشگاه آزاد اسلامی خوزستان - واحد آبادان4

پزشکیپذیراییاسکان
نام شهر یا مسیر 

محل استقرار

شماره عمود نزدیک 

به استقرار موکب

9363670102آقاي ذوالفقاريصحن حضرت زهرا (س)- پایین پله برقی.......نجف اشرف--* دانشگاه آزاد اسلامی استان البرز1

9190533423آقاي ربانیعمود 564564مسیر-**شهداي مدافع حرم 2

9113734307آقاي مظفريعمود 770 770مسیر ***دانشگاه آزاد اسلامی - امت محمد (ص)3

9125375641خانم دکتر فهیمیعمود 10701070مسیر**-مدینه الزائرین4

عمود 12221222مسیر***دانشگاه آزاد اسلامی قم 5
آقاي دکتر بصیري

آقاي دکتر یزدي

9123534991

9127183057

9363671002آقاي ذوالفقاريطبقات صحن حضرت زینب (س)........کربلا معلی--*دانشگاه آزاد اسلامی استان البرز6

9919358595آقاي خیابانجسرالعباس (ع)........کربلا معلی--*شهداي مدافع سلامت7

ستاد اربعین دانشگاه آزاد اسلامی 

مشخصات موکب هاي دانشگاه آزاد اسلامی به همت خیرین - مستقر در کشور عراق (پیاده روي اربعین سال 1401)

شماره تماس

شماره تماس نام موکب  ردیف

محل استقرار موکب در کشور عراقنوع خدمات موکب

نام و نام خانوادگی مسئول موکبنشانی موکب 

نام موکب  ردیف

محل استقرار موکب در کشور ایراننوع خدمات موکب

نام و نام خانوادگی مسئول موکبنشانی موکب 

مشخصات موکب هاي دانشگاه آزاد اسلامی به همت خیرین - مستقر در کشور ایران (پیاده روي اربعین سال 1401)

کارهای بزرگ دانشگاه آزاد 
اعتماد مردم را افزایش داد

خدمت‌رسانی 11 موکب 
دانشگاه آزاد اسلامی

 به زائران اربعین
 

کار در ایران 
برایم حس بهتری دارد

دکتر ولایتی در مراسم تکریم و معارفه 
خزانه‌دار کل دانشگاه آزاد اسلامی:

ستاد اربعین دانشگاه آزاد اعلام کرد

گفت‌وگوی »مجتبی‌رضایی« نخبه علمی  با »فرهیختگان«
 درخصوص ماجرای برگشت به ایران


